

1ª Retificação do EDITAL EE N.º 49/2023 - publicado no dia 09 de agosto de 2023 - Poder Executivo -

Seção I - pág. 133

Abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, Cursos de Mestrado, Doutorado e Doutorado Direto Acadêmicos - 1º semestre de 2024

onde se lê: A Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto (CC-PROESA) da Escola de Enfermagem (EE) da Universidade de São Paulo (USP) torna público aos interessados que, nos termos da Resolução nº 7493, de 27 de março de 2018, e, conforme aprovação da Comissão de Pós-Graduação em 02 de agosto de 2023, estarão abertas as inscrições para o preenchimento de vagas destinadas aos Cursos de Mestrado (ME), Doutorado (DO) e Doutorado Direto (DD) Acadêmicos, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, para o 2º semestre de 2023.

Leia-se: A Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto (CC-PROESA) da Escola de Enfermagem (EE) da Universidade de São Paulo (USP) torna público aos interessados que, nos termos da Resolução nº 7493, de 27 de março de 2018, e, conforme aprovação da Comissão de Pós-Graduação em 02 de agosto de 2023, estarão abertas as inscrições para o preenchimento de vagas destinadas aos Cursos de Mestrado (ME), Doutorado (DO) e Doutorado Direto (DD) Acadêmicos, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, para o 1º semestre de 2024.

No item 2, onde se lê:

7. Rita da Cassia Gengo e Silva	rita.gengo@usp.br	1. Processo de enfermagem;2. Classificações em enfermagem;3. Assistência de enfermagem ao paciente com afecções cardiovasculares.
---------------------------------	-------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leia-se:

7. Rita da Cassia Gengo e Silva	rita.gengo@usp.br	1. Doenças cardiovasculares; 2. Capacidade funcional e avaliação vascular funcional nas doenças cardiovasculares; 3. Processo de enfermagem; 4 Classificações de enfermagem.
---------------------------------	-------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

No item 9, onde se lê:

Resultado Final (data sujeita a alterações)	A ser divulgado no Resultado Final
---------------------------------------------	------------------------------------

Leia-se:

Resultado Final (data sujeita a alterações)	08/12/2023
Matrícula	A ser divulgado no Resultado Final

São Paulo, 28 de agosto de 2023.